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19.44% 14

Q1 Are you aware of the issues?
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TOTAL 72
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Q2 Have you formulated an opinion on these issues?
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TOTAL 72

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

2 / 6

Member Poll: Proposed Tax Changes



87.50% 63

12.50% 9

Q3 My company is:
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Q5 Number of employees
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